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 نوشته شود و نام کلاس وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش. 

  زمان در نظر گرفته شده، به منظور عدم شرکت در آزمون میباشد، و نمره صفر لحاظ خواهد شد.ارسال پاسخنامه بعد از  

 .دو سوال به عنوان سوال امتیاز در نظر گرفته شده است که باید علاوه بر انتخاب گزینه، راه حل آنها نیز باید نوشه شود 

 نمره آزمون شما اضافه خواهد شد. نمره آن به ،پاسخ به سوالات امتیازی اختیاری بوده، در صورت حل 
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 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a) .قرینه هر عدد منفی، از صفربزرگتر است  

b)   3حاصل  3   6  × مثبت است.    3 

c) می باشد.ضریب مجهول  5، عدد  75  3  5 در معادله × 

d)  است.درجه   59درجه زاویه ی 37 مکمل زاویه × 

e)  ،درجه است. 711مجموع دو زاویه متمم × 

f) نوشت.      را می توان به صورت       عبارت ×  

3 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  است. ..............7  ............مساوی      4    5  حاصل عبارت 

b)  ضریب عددی عبارت
 1  

3
  ...........عدد   

1

3
 است. ..........

c)  است .................1  .............مساوی  3   به ازای  3  3مقدار عددی عبارت. 

d) می خوانند ..............همنهشت......... وقتی دو مثلث کاملاً بر هم منطبق باشند، آن ها را. 

e)  نیم خط به وجود می آید. .........8 ............ پاره خط و .............6 .......... نقطه بگذاریم، 4راستی اگر روی خط 

f)  می رسیم .........6  ............واحد حرکت کنیم به عدد  73 به اندازه   1 اگر از. 

 

 

3 
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a)   تومان را تهیه کرد؟ 551تومانی به چند حالت میتوان  711و  51با سکه های 

  1د(                        6ج(                              5ب(                         4الف(        

b)   درجه است؟  731کدام یک از زاویه های زیر مکمل زاویه  

  53 د(                       31ج(                         711ب(                     781الف(        

c)   سال است. سن کوچکترین کودک چند سال است؟61  سال و حاصل ضرب سن آنها   73 کودک،مجموع سن سه 

 6د(                          5ج(                             4ب(                          3الف(       
 

d)  اُم کدام گزینه است؟   در الگوی مقابل عدد  

  5  3د(                  1  5ج(                    3  5ب(                 3  5الف(       

e)  3حاصل عبارت  3   برابر با کدام گزینه است.   5 

  73 د(                         73ج(                         78 ب(                       78الف(       

  

f)                                           9حاصل عبارت روبه رو کدام گزینه است؟  3  3  9  3  9      

  71د(                            4ج(                            73ب(                           5الف(     

 

  و73و 8 و 3 و 3  5
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g)  کدام گزینه می باشد؟   3  3 3     3 3ساده شده عبارت 

  4  6 د(                          ج(                              4ب(             3  6الف( 

 

h)  چند جمله ای است؟   3         4جمله 

 4 د(                          3ج(                               3ب(                 7الف(       

 

i)  سوم از مجموع پول نفر اول و  تومان است، اگر پول نفر اوّل و دوم مساوی و پول نفر 5531مجموع پول سه نفر

 کمتر باشد، نفر سوم چند تومان پول دارد؟ تومان 81دوم

  3131د(                      7411ج(                          3811ب(             7131الف(    

 

j)  ضلعی، چند درجه است؟ 1مجموع زاویه های داخلی یک 

  7181 د(                     7361ج(                          911ب(                   111الف( 
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چرخ باشد، حساب  58دستگاه دوچرخه و ماشین وجود دارد. اگر تعداد کل  چرخهای آنها  78در یک پارکینگ تعداد 

 کنید در این پارکینگ چند دوچرخه و چند ماشین وجود دارد.)راهبرد حدس و آزمایش(
 

 تعداد دوچرخه تعداد ماشین بررسی و آزمایش

 

 

 

 

 

 

1 

5 

 متری سطح زمین رها می شود و پس از زمین خوردن  76توپی از ارتفاع 
7

3
ارتفاع قبلی خود بالا می آید، این توپ از   

 مرتبه ای که به زمین می خورد، چند متر حرکت کرده است؟ )راهبرد رسم شکل( سومینلحظه رها شدن تا 

 

 
 

  

1 
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5                                                                                  حاصل عبارات زیر را بدست آورید.    4    3  ⏟        
 7

  )الف      

     (  3    1 ⏟        
 5

)    5  5  )ب       
1 

7 

 را بدست آورید.    با توجه به شکل زیر مقدار 

1 

 متر76

5  5 

  4 3  

9  3  78 

1  3  74 

9  4  36 

77  4  44 

78  36  نادرست 54 

74  44  درست   58 

76  8  8  4  4  41 متر حرکت کرده است   41 

  5    5 ⏟        
 7

 5   7  5   4 

 5    7  5 

5  5  3    4  781  9  9  781  9  781  9  9  717

   
717
9

 79 
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  عادله های زیر را حل کنید.م

 

 

     

2 
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 پیدا کنید.  3   و  7   مقدار عبارت جبری زیر را به ازای 

 

 

1 
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 هر سوال را به جواب مربوط در ستون چپ وصل کنید؟ ) یک جواب اضافه است(

درجه؟ 58متمم زاویه   

نقطه روی خط راست؟ 4تعداد پاره خط ها با   

 اندازه یک زاویه مثلث متساوی الاضلاع؟

 درجه؟ 733مکمل زاویه 

1 

11 

̅̅  پاره خط  ̅̅  قسمت مساوی تقسیم شده است در جاهای خالی عدد مناسب بگذارید. 5به  ̅
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 )با راه حل(بر است با: اکم کرده ایم. حاصل این تفریق بر 999تا  0را از مجموع اعداد فرد از  0111تا  2مجموع اعداد زوج از 

 

 

 

 011 د(                        0111 ج(                            0111ب(                        011الف( 
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در عبارت 
2  0
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 )با راه حل( برابر است با:  مقدار  

 

 

 4 د(                              6ج(                            02 ب(                          02الف( 
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